Spec Sheet

UV-TEAM "
- il
e
=
TABLE - Tabella
—_——
UV-TEAM CL 2/40HL-S-NY CL 4/40HL-S-NY CL 6/40HL-S-NY CL 8/40HL-S-NY
DURATION (hours) DURATA (ore) <18.000 <18.000 <18.000 <18.000
TOTAL CONSUMPTION(W) | CONSUMO TOTALE (W) 80 160 240 320
DIMENSIONS Ixpxh (mm) | DIMENSIONI [xpxh (mm) 518 X 154 X 107 518 x 250 x 107 518 x 378 x 107 518 x 472 x 107
PROTECTION RATING GRADO DI PROTEZIONE IP 55
REPLACEMENT LAMP LAMPADA UV DI RICAMBIO N°2 CHS-40WH N°4 CHS-40WH N°6 CHS-40WH N°8 CHS-40WH
UV-TEAM CL 2/90HL-S-NY CL 4/90HL-S-NY CL 6/90HL-S-NY CL 8/90HL-S-NY
DURATION (hours) DURATA (ore) <18.000 <18.000 <18.000 <18.000
TOTAL CONSUMPTION(W) | CONSUMO TOTALE (W) 180 360 550 720
DIMENSIONS Ixpxh (mm) DIMENSIONI Ixpxh (mm) 1003 x 154 x 107 1003 x 250 x 107 1003 x 378 x 107 1003 x472x 107
PROTECTION RATING GRADO DI PROTEZIONE IP 55
REPLACEMENT LAMP LAMPADA UV DI RICAMBIO N°2 CHS-90WH N°4 CHS-90WH N°6 CHS-90WH N°8 CHS-90WH
* continuous operation/accensione continuativa
TECHNICAL DRAWINGS - Disegni tecnici
-
| |
o D" ﬁ\ B,
SECTION @
518 LS 164
e } 95 69 95 69
@/ — 49 49
‘ ‘ 4 © | ® |
94 94
ﬁ@= @m _60_ ® | 225|1(@®) |
. SECTION S AT
- L@ F g CLOSED—-CHIUSO ﬂ e E E ‘ \\\\ﬁw gls
223 /)u
154 E £l P P e R e
528
SECTION SECTION
SECTION OPEN-APERTO CLOSED-CHIUSO
UV-TEAM-CL2/40HL-NY UV-TEAM-CL2/40HL-NY-SE(SD)




NIMD:%O |

SUPPLY CABLE

=

518

SUPPLY CABLE

Q\ (alternative position. on request)
\ (posizione alternativa, su richiesta)
&

o o o

INSERTI FILETTATI M6
per ancoraggio del modulo

189 FIXING SCREW M6

&

SECTION

UV-TEAM-CL4/40HL-NY

SECTION

60

lmll]

CLOSED-CHIUSO

=

OPEN—APERTO

FIXING THREADED INSERT M6
INSERTI FILETTATI M6
per_ancoraggio del modulo

SUPPLY CABLE
Q) (altemotive position, on request)
(posizione alternativa, su richiesta)
A
20

49

189
334

@©@@@

)

1T
o

U

337
FIXING THREADED INSERT M6

INSERTI AILETTATI M

per ancoraggio del modulo

SECTION
CLOSED—CHIUSO

528

SECTION
OPEN—APERTO

UV-TEAM-CL4/40HL-NY-SE(SD)




H—0, |

SUPPLY CABLE

=1

s

SECTIO

=

518

%, (alte ition, on request
§ G (osizions oltemativ, su richisto
L _/I

o o o o

£ m, fm 0

@l 159

._|

/sg

FIXING SCREW M6
INSERTI FILETTATI M6
per ancoraggio del modulo

®l/.

0
i
SECTION
UV-TEAM-CL6/40HL-NY
L |
? 60 -
SUPPLY CABLE \ (olternative posit quest)
X (posizione alternati hiesta)
P
_/;__r‘
/g 213
= d
SECTION
107
518

472

FIXING SCREW M8
206 INSERTI FILETTATI M5,
per ancoraggio del modulo

|
2

E

SECTION
UV-TEAM-CL8/40HL-NY




1003

AR OUTLET —/

OHE—0

SUPPLY CABLE

AR OUTLET ﬁ

AT

52 60
e e

et T us g sxceggs 40 e\

Tér

FAN % Ne B AR
INLET
AR INLET ’ @=@ﬁ ‘ <
SECTION
1003 FILTER Esg:ﬁré?'?::w'
b4
g
o |
® i scnt 1 oo Furen
154 PR TR TR0
| [ S —— | ST
'S

SECTION AR INLET

UV-TEAM-CL2/90HL-NY

=E4
KE=iz]

FXING THREADED INSERT 8
INSERT) FILETTAT N6
per”ancorogaio del

‘modudo
AR OUTLET}T

/

{
30
0

AR INLET

SECTION

AR INLET

1003
AR outter — | wn POR s PO
ﬁ - CLOSED-CHIUSO J@
223
SECTION
CLOSED-CHIUSO
OPEN—APERTO 5
1013 156
OPEN-APERTO
UV-TEAM-CL2/90HL-NY-SE (SD)
1003
249 H H m:%
1 72
AIR OUTLET /
Py ——
AR OUTLETH ]T
| 2250 testgungs-comcaneats NN
30 5 FAN ; ? ? Y e AR
INLET
AR INLET| A
SECTION
FILTER/FILTERN w e
1003 1o7 [ R SSraeonsaz v
P | I
B B
L ]
o [|E — o] S —
Eovaube aum Gmen des Fitars
I B Ell
© 249 = -
© B > Ell
RiO) IE; @ ‘
" 2
S RS
SECTION AR INLET
UV-TEAM-CL4/90HL-NY




1003

\— AR OUTLET 378
\— AR OUTLET

e h. AR OUTLET

68D

HA\R OUTLET
oo son 6052
LG T M5 o s ol sl FRRGRELEEE] R
AR [RREN Iy E
INLET 4
- AR INLET
. Bt
FILTER
TE, (Eh
= N =4 8 e FLO
=S 1Y an
378 % %
e e ah
ygr =13
[E] Ve @m AR INLET]
SECTION
UV-TEAM-CL6/90HL-NY
ft
— ’Eﬁ
S, (H
252 = 5 A
- -
p-
a
‘ 1013 O GO ‘
S T T H Mﬂj FILTER
AR OUTLET = 72
X% (Bl )
P ¥ [/ /) e o BAR.
=
AR INLET = - @

SECTION

1003

Eﬁlﬂm

AR OUTLET JM o [IED——

CLOSED-CHIUSO

CTION
CLOSED-CHIUSO

OPEN-APERTO

1013 156 J

OPEN—APERTO

UV-TEAM-CL4/90HL-NY-SE (SD)

1003

\— AR OUTLET
N— AR OUTLET

son ome N ourier

472
72

]] HA\R ouTLET

e sy s 50_s2

A A e e i 5052 |

AR N\ ran 14 o

INLET

- AR INLET
1005 SECTION

FILTER

AR INLET

f
A
A

o o o e e T e
8 33 ot e o) e o o
—

SECTION

UV-TEAM-CL8/90HL-NY




INSTALLATION - Installazione

—_——
This model includes a stainless steel AISI 304 box, open in one side; inside the box you can find from 1 to 8 UV-C tubes, high output, helped
from a mirror bright aluminum surface.

UV TEAM modules work with a direct irradiation of the objects and they can be installed on belts, packaging lines, usually in the final part,

right before packaging. These modules need a control and power control (MASTER series). The connection between the parts is made with
the multipolar cable (in dotation).

Ilmodulo e composto da un contenitore in acciaio inox AISI 304 con un lato aperto e all’interno della quale sono alloggiati da 1 a 8 lampade
UV-C ad alta emissione coadiuvati da un riflettente in allumi-nio brillantato a specchio.

I moduli UV-TEAM funzionano ad irraggiamento diretto e vanno applicati sulle macchine confezionatrici, su nastri, ecc. nella fase finale del
processo. Questi moduli per funzionare hanno bisogno di essere abbinati al loro corrispondente quadro di alimentazione e controllo (quadri
serie MASTER). Il collegamento fra le parti viene effettuato con 'appositi cavi multipolari in dotazione.

© Light Progress s.r.l. - All rights reserved

www.lightprogress.it
Loc. San Lorenzo, 40 - 52031 - ANGHIARI (AR) www.lightprogress.de

info@lightprogress.it ; +39 0575749255 www.lightprogress.us


https://www.lightprogress.it/it/
https://www.lightprogress.it/de/
https://www.lightprogress.it/en/index.php

